



玩转工资

基金 养下蛋

工资转基金 “生”下小金豆

□记者 宋锋辉

鸡生蛋,蛋孵鸡,循环往复,越积越多的道理每个人都懂。在对工资的打理中,也存在一种投资方法,能让每月有限的工资再去赚钱,虽然不多,但是周而复始,日积月累,也不失为一种行之有效的工资打理方式。



小钱也是钱,多赚一点是一点

“我这个月总共赚了5元。”陈先生对同事说。陈先生家住涧西区,在一家工厂上班。春节前,各种“宝”们收益高涨,声势如天,他就盘算着自己也投资一下这种理财产品。

但是,陈先生并不经常在网上购物,对支付宝等的操作方式不是很了解。后来,他从报纸上得知,支付宝实际上投资的是货币基金。而要投资货

币基金,通过网上银行就可以办理。于是,他就开通了网上银行,并选择了一只货币基金进行投资。一共几千块钱,投资了不到半月,就小有收获。

“看来这工资还真得打理。”陈先生说,这几千块钱以活期存在账户上,一年下来的收益只有十几元,可投资货币基金,一个月的收益就超过了活期一年的收益。“现在等于每月多了一包烟钱。”

看万份收益,算7日年化收益率

货币基金是基金家族里收益和风险都最低的一类基金,它主要投资于短期货币工具,如国债、央行票据、商业票据、银行定期存单、政府短期债券等短期有价证券,没有申购赎回费,风险较低且容易变现。

相对于定期存款、国债等来说,货币基金还有一个优势是流动性较强。通常,货币基金申购赎回都很快,一两天就到账,可以满足工薪族既追求高收益又可能随时需要钱的要求。不过要注意的是,货币基金毕竟不等同于银行存款,它不保证盈利,也不保证最低收益,所以投资时还要注意分散风险。

选择货币基金主要看两个指标,一个是万份收益,一个是7日年化收益率。

细水长流,梦想终能实现

细水可以长流。货币基金的“蝇头小利”看似不起眼,但是货币基金流动性强、起点低、收益相对较高,可以成为工薪族在日常生活中常用的理财方式,用来打理暂时用不到又不确定什么时候会用到的钱最合适不过了。

近一年来,多数货币基金的收益率在5%左右。以陈先生的投资为例,假如其月均投资的资金为1

所谓万份收益是指每一万份基金每天的收益。由于货币基金每份通常是1元,因此简单地说,就是投资1万元货币基金,每天可以赚多少钱。目前,货币基金的万份收益多数都在1元以上,高的在5元左右。

当然,万份收益仅是每天的收益,而每天的收益往往波动较大。投资不仅要看看其某天的表现,而且还要关注其在一定时间内的连续表现。这就需要关注货币基金的年化收益率。

大家经常关注的货币基金的7日年化收益率,是最近7日的平均收益水平,进行年化以后得出的数据。它衡量的是投资者在最近7日内投资货币基金可以获得的收益。另外,货币基金还有14日、28日、35日等不同期限的年化收益率。

万元,不考虑复利,在过去的一年中,陈先生大致可以获得500元左右的收益。而这些钱以活期存一年的收益仅有35元。这样一对比差距就显出来了。

拿工资投资货币基金就好比养了一只母鸡,基本上每天都可以收获一枚蛋,周而复始,鸡生蛋,蛋孵鸡,积少成多,梦想终能实现。

中国银行个人金融产品画廊

中银财融通圆您“移民”梦

“太好了,这真是太好了!中国银行这次可帮了我大忙了!”“这没什么,这些都是我们应该做的,中银集团在香港有很多机构,可以为您提供一揽子金融服务。”接到客户张先生的电话,中国银行洛阳分行财富管理中心张主任格外高兴。

事情是这样的:张先生是一家私营企业的老板,生意做得红红火火,但最近一直在为送孩子到香港上高中的事烦心。为此,他咨询了不少留学中介机构,这些机构不是手续烦琐,就是收费很高。中国银行某支行的客户经理小马作为张先生的客户经理,在年初知道张先生的苦恼后,就把情况向市分行财富管理中心的张主任作了汇报。张主任马上告诉小马,总行根据部分客户的需要,正在研发一种新产品,能满足客户的这类需求。

3月初,中国银行的跨境理财产品——财融通正式推出。中国银行洛阳分行财富管理中心的张主任连忙通过小马和张先生进行预约,系统地向张先生介绍财融通产品的特点。听了张主任的介绍,张先生说:“你的意思是,只要我在中国银行存款800万元人民币,即可通过中银在香港融资1000万港币,然后用这1000万港币来投资香

港政府指定的产品,投资满1年,我就可以拿到香港的临时身份证?我的未成年子女就可像香港居民一样在香港上学了?”“是的。不仅如此,投资满7年后,您还可以申请获得香港的居留权啊!这样,您既可在国内经营您的企业,也可把孩子送到香港学习,什么都不耽误啊!”张先生一听,马上表示:“那就先从我账上的1000多万元中拿出来800万元办这事了!什么时间可以办呢?”张主任忙说:“这两天就可以办,您静候佳音吧!”

不仅如此,张先生通过办理中国银行的财融通业务,办理国内人民币存款业务既可以享受原来的利息收益,还能享受在香港的投资收益。作为中国银行私人银行客户,优惠后的贷款利率低至3.5%至4.5%,中银香港同时还免收“移民”专用账户服务费,7年合计能节省近4万元。

你还在为孩子到香港学习苦恼吗?快找你的中国银行理财经理或者客户经理吧!中银财融通,圆您“移民”梦!

咨询电话:
63108261
13525949721
63108268
15837915896

为母亲买药换零钱购彩 意外中得福彩3D1000元

□据 新文化报

“网上有句话怎么说来着?‘药,药,切克闹’啊!”彩民陈先生笑着挥舞双手说。3月31日,位于长春通化路的162号福彩投注站90后彩民陈先生讲述了近日发生自己身上的中奖经历。

陈先生说,他是一名“刮客”,平时购彩他只买刮刮乐。他的母亲是福彩的忠实粉丝,双色球、3D、刮刮乐等彩种可以说是“无一不玩”,但这次母亲中奖,却是他换零钱换来的。

“我本来是拿着妈妈的医保卡出来帮她买药的,谁知道我去的那家药店医保卡系统有故障,只能付

现金。”陈先生说,3月30日,他去买药,当时身上没有零钱,看到隔壁就是福彩投注站,便走进打算买彩票换点儿零钱,帮母亲买药。

“当时投注站里好多人在买‘快3’,也不知道是谁说了个‘544’,我觉得这个号码不错,就用它买了一注3D。”陈先生说,因为母亲经常玩3D,他就根据母亲的习惯,买了一注3D,换好零钱后陈先生回到药店为母亲买好药,那张彩票也就连同药一起给了母亲。

3月31日,陈先生母亲早上起来立刻打开电脑对奖,没想到竟然中了1000元,都说人逢喜事精神爽,这话果然不错,她这一高兴病也好了一大半。



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)